【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年4月27日

【会社名】 株式会社ラック

【英訳名】 LAC Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 髙梨 輝彦

【本店の所在の場所】 東京都千代田区平河町二丁目16番1号

【電話番号】 03(6757)0100(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 常務執行役員 管理本部長 伊藤 信博

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区平河町二丁目16番1号

【電話番号】 03(6757)0100(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 常務執行役員 管理本部長 伊藤 信博

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、平成27年4月23日開催の取締役会において、特定子会社の異動に係る決議をいたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : 株式会社ジャパン・カレント 住所 : 東京都千代田区(予定)

代表者の氏名:未定 資本金:150百万円

事業の内容 : ソリューション事業、メディアプロデュース事業

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前: - 個 異動後: 未定

総株主等の議決権に対する割合

異動前: - % 異動後: 70.0%

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 : 当社は、平成27年4月23日開催の取締役会において、株式会社ピー・アール・オー(以下PR

O)との提携により合弁会社を設立することについて基本合意することを決議いたしました。 当社とPROは、当社の情報セキュリティやシステム開発における豊富な経験、実績、研究で 培われたノウハウとPROの企画・開発力、広告基盤を活かすことにより、多様化した顧客ニー ズに対応する020(オンライン・ツー・オフライン)をはじめとする各種ソリューションサービ

スを提供することを目的に合弁会社を設立することで合意しました。

当該合弁会社の資本金の額が当社の資本金の額の100分の10以上に相当する見込みとなるた

め、当社の特定子会社に該当することとなります。

異動の年月日:平成27年5月中(予定)

以 上